

Праздничное оформление Калуги с технологией дополненной реальности – подарок жителям города

Опубликовано: 21.12.2020 09:20 0 2494



В преддверии новогодних праздников администрация Калуги подготовила горожанам подарок – волшебное оформление центральных городских локаций.

Уже на въезде в город понимаешь, что в Калуге начались волшебные преобразования благодаря масштабным надписям: «Добро пожаловать в новогоднюю столицу России!» и «С Новым годом и Рождеством!», вокруг которых расположились световые фигуры в виде спутников. Космическая тема продолжается на улице Гагарина, в световой композиции «Парад планет».



А в сквере Мира вас встречает внушительная конструкция, украшенная светодиодными лентами «Звездный компас». Театральная улица превратилась в настоящий праздничный променад под звездным небом световых потолков. Побывать в окутанном сияющим светом сказочном звездном тоннеле можно не только где-то в далекой далекой Галактике, но и на бульваре Кирова.

На улицах и скверах города появилось множество объемных светящихся фигур – в сквере Ленина расположились два снеговика с новогодним поздравлением; еще один снеговик в сквере Воронина. Рядом с ним сверкающий самолет, выполненный с удивительно точной детализацией. Целый квартет снеговиков с музыкальными инструментами встречают гостей на площадке у Дома музыки. Не обошлось без светящихся традиционных новогодних персонажей, на пересечении Тульского шоссе с улицей Генерала Попова взмывают вверх сани Деда Мороза, запряженные четверкой оленей, а фигуры главного зимнего волшебника и его внучки Снегурочки украсили площадь Старый Торг. Сразу четыре новогодние ели порадуют жителей города в период зимних праздников. Три из них выполнены в традиционном стиле и расположены в Гостином дворе, возле ДК «Канищево» и в микрорайоне Байконур. Очень необычно выглядит ель в сквере Ленина: в нее можно зайти и сделать креативные фотографии.



Некоторые конструкции выполнены с технологией дополненной реальности – вы это поймете по специальным меткам, расположенным рядом с ними. Чтобы запустить дополненную реальность, достаточно привести камеру смартфона или планшета на метку – на экране устройства появятся забавные анимированные персонажи. Настоящая находка для праздничных фотографий. Можно выбрать одного из них и сфотографироваться или снять видео рядом с Эльфом, Дедом Морозом и другими сказочными героями. Фотографии с волшебными персонажами порадуют ваших родных и друзей, ими можно поделиться в социальных сетях. В формате дополненной реальности со сказочными героями можно сыграть в интересные игры вместе с друзьями.

Все конструкции произведены из качественных материалов и выполнены в соответствии со всеми нормами безопасности, благодаря чему прослужат в течение многих сезонов, украшая главные локации города. Работы по проектированию и установке выполнены Группой компаний «Мегаполис» (Санкт-Петербург).

Опубликовано: 21.12.2020 09:20 0 2494

Тэги:



Ошибка в тексте? Выдели ее мышкой и нажми Ctrl+Enter

КОММЕНТАРИИ ЧИТАТЕЛЕЙ

Войдите, чтобы оставлять комментарии.

Также Вы можете войти с помощью:

